Информация 

о результатах проведения камеральной проверки 
МКДОУ «Рубежовский детский сад»

Предоставляем информацию о результатах проведения камеральной  проверки в МКДОУ «Рубежовский детский сад».
Камеральная проверка проводилась на основании распоряжения главы Ординского муниципального района от 05.09.2017г. № 182-р за  проверяемый период с 01.01.2016 по 30.06.2017 года.

По результатам, камеральной  проверки  выявлены следующие нарушения и недостатки:

1. Нарушение п.6.1 «Учетной политики» не создана и не утверждена приказом комиссия по распределению стимулирующих выплат.

2. В положении не разработан порядок работы комиссии по распределению стимулирующих выплат.

3. За весь период проверки отсутствуют оценочные листы с показателями эффективности всех работников.

4. За весь период проверки отсутствуют протокола по распределению стимулирующей части.

5. Отсутствуют приказы на доплату в праздничные дни.
6. Общая сумма недоплаты  -19324,90 рубля и переплаты -1503,31 рубеля по всем работникам составила.

7. Расчет компенсации за твердое топливо  за период с 01.07.2016 по 31.12.2016 год производился по старой стоимости, что привело к  недоплате в сумме  717,64рублей.

8. Заказчиком нарушены сроки размещения  плана – графика заказов на 2016 год, в ЕИС.

9. Заказчик при формировании плана-графика на 2017 год допустил нарушение пункта а части 2 Требований к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг в связи с тем, что форма плана графика не содержит позиции предусматривающие заключение в текущем финансовом году контрактов на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, при этом контракты в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе заказчиком заключались. 

10. Контракты не содержат обязательного условия о том, что цена контракта должна быть твердой и определяется на весь срок исполнения контракта, нарушение допущено при заключении 22 контрактов (договоров) в 2016 году и при заключении 16 контрактов (договоров) в 2017 году.

11. Заказчик заключил договор на поставку электрической энергии № 926 от 20.01.2017 с ПАО «Пермская энергосбытовая компания», предусматривающего распространение действия указанного договора до момента его заключения (нарушение положений пункта 3 статьи 3 Закона о контрактной системе)
12. Заказчик допускает изменение существенных условий контракта № б/н от 01.07.2016 с МАОУ «Ординская СОШ» на оказание услуг по организации питания и контракта № б/н от 01.07.2016 с МАОУ «Ординская СОШ» на оказание транспортных услуг (нарушение положений статьи 95 Закона о контрактной системе).

13. Заказчик не разместил отчеты об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за 2015 год и за 2016 год.
14. Отсутствие  корректного обоснования невозможности применения указанных в части 1 статьи 22 Закона о контрактной системе методов определения начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком. (Нарушает часть 12 статьи 22 Закона о контрактной системе)

15. Отсутствуют подписи в документе о приемке товара (нарушение части 7 статьи 94 Закона о контрактной системе)

16. В разделе «Учет основных средств» указано о присвоении объектам основных средств- стоимостью свыше 3000 рублей,  уникального инвентарного номера из 10 знаков, а состав номера прописан из 12-ти знаков.

17. Для казенного учреждения указан порядок определения особо ценного имущества (ОЦИ).

18. В разделе «Инвентаризация имущества и обязательств»  предусмотрена инвентаризация всего имущества один раз в три года (нарушение п. 1.5 Методический указаний № 49 по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом МФ РФ от 13.06.1995г.) Согласно с методическими указаниями инвентаризация проводится  один раз в три года только для основных средств.

19. В разделе «Бухгалтерская (финансовая) отчетность»  предусмотрено заполнение ф. 0503760, которая казенными учреждениями не заполняется (инструкции МФ РФ № 191н от28 декабря 2010г). 

20. На время проверки не закрыты расчеты за детей, которые уже не посещают детский сад. Задолженность по ним составила 530,42руб. и переплата 3100,56, в том числе  невыясненные суммы 1361,54руб.

21. В составе прочих материальных запасов на с/счете 110536000  учитывается  специальная одежда  фартук -5шт. на сумму 500 руб., халат рабочий 3 шт. на сумму 1500руб., которые следует учитывать на счете 110535000 в составе мягкого инвентаря(нарушение п.118 приказа МФ РФ от 1 декабря 2010г. № 157н).

22. Инвентаризация по итогам 2016 года проведена формально, количество кроваток по инвентаризационной описи указано 6 штук, когда за балансом на 01.01.2017г. числилось 11 штук, при списочном составе детей 23 ребенка. 
23. В отчете об исполнении муниципального задания за 2016 год учреждением приводится недостоверная информация относительно фактической численности воспитанников, муниципальное задание за 2016 год в натуральном выражении учреждением не выполнено.

24. В нарушение пункта 5.9.2 Требований Информация о муниципальном задании и его исполнении на 2016 год размещена 28.01.2016 года, что на 7 рабочих дней позже установленного срока.

25. При заполнении информации о муниципальном задании на 2017 год, учреждение допускает нарушение пункта 7 Порядка предоставления информации государственными (муниципальными)  учреждениями, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфин России № 86н от 21.07.2011.

26. В нарушение пунктов 5.9.5-5.9.7 Учреждение не размещает отчеты об исполнении муниципального задания и их электронные копии. 

27. За 2016и 2017 г. первоначальные и поквартальные бюджетные сметы опубликованы с нарушением сроков.

28. Отсутствует резолюция руководителя на заявлениях о приеме работника МКДОУ «Рубежовский детский сад».

29. В личном деле П... нет копии военного билета. 

30. В трудовом договоре № 116 от 18 апреля 2016 года отсутствуют реквизиты сторон.

31. Не поставлено на бухгалтерский  учет сооружение «Веранда», сооружение «Металлическое ограждение территории», движимое имущество: система пожарного и технического мониторинга и охранная система,  одна камера  наружного наблюдения.

32. Имеется не списанное  имущество, которое технически не исправно. 
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